



Εγκαθίδρυση προέδρων των Τμημάτων «Διογένης» και «Αντιγόνη».

# Ανέλαβαν καθήκοντα οι νέοι πρόεδροι των τμημάτων Διογένης και Αντιγόνη της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ

**Ε**γκαθίδρυση των αξιωματούχων του τμήματος Διογένης και του τμήματος Αντιγόνη έγινε την περασμένη Κυριακή 31 Ιουλίου από την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. Πρόεδρος του τμήματος Διογένης ανέλαβε ο κ. Κώστας Ταραγούλιας, ενώ πρόεδρος του τμήματος Αντιγόνη ανέλαβε η επί πενταετία αντιπρόεδρος κα Χριστίνα Νερομυλιώτη. Αρχηγός της φρουράς και τελετάρχης ήταν ο κ. Θεόδωρος Λιανός. Κατά την παρουσίαση των νέων προέδρων, ο πρώην πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Γιάννης Θεοδωρίδης ανέφερε μεταξύ άλλων ότι «η ΑΧΕΠΑ δεν μπορεί να συνεχίσει ως δυο σπίτια, μια είναι η ΑΧΕΠΑ», και ευχαρίστησε του απεθόντες προέδρους ευχόμενος ότι «θα παραμείνεις στις επάλξεις». Στη συνέχεια μίλησαν οι πρόεδροι των τμημάτων, με τον Δρ Βασίλη Αδρακτά του τμήματος Πλάτων να αναφέρει ότι «η ΑΧΕΠΑ πέρα από όλα είναι μια μεγάλη οικογένεια και αυτό το βλέπει όλος ο ελληνισμός του Σίδνεϊ και της Αυστραλίας». Ο κ. Ταραγούλιας ευχαρίστησε τους παρευρισκομένους «για την εμπιστοσύνη που του έδειξαν τα τρία τελευταία χρόνια και υποσχέθηκε ότι θα τιμήσει τα καλά που έχουν κάνει οι παλιότεροι, με σκληρή δουλειά. Η κα Νερομυλιώτη ευχαρίστησε την κα Ελένη Σαμώλη, την κα Λίτσα Διακοβασίλη και όλους όσους την εμπιστεύτηκαν τα τελευταία πέντε χρόνια που ήταν αντιπρόεδρος στο τμήμα της, καθώς και το γιό της, τον γαμπρό της, την κόρη της και τα εγγόνια της που παραβρέθηκαν στην τελετή. Ιδιαίτερη αναφορά στην προσφορά του κ. Γιώργου Γιακουμίδη έκανε ο κ. Γιώργος Λιανός που χαρακτήρισε τον πρώην, πλέον, πρόεδρο του Διογένη «ακούραστο εργάτη του τμήματος και του οργανισμού και του παρέδωσε το περιλαίμιο και το παράσημο της πολιτειακής διοίκησης. Η κα Διακοβασίλη με τη σειρά της συνεχάρη και τους δύο νέους προέδρους και υποσχέθηκε στην κα Νερομυλιώτη ότι το τμήμα θα προσπαθήσει να μην την στενοχωρήσει κατά τη διάρκεια της θητείας της.



Ο αρχηγός της φρουράς και τελετάρχης κ. Θεόδωρος Λιανός



Αξιωματούχοι των Τμημάτων της ΑΧΕΠΑ



Από αριστερά προς τα δεξιά: Ο κ. Κώστας Ταραγούλιας και η κυρία Χριστίνα Νερομυλιώτη. Ο κύριος Λάμπρος Παπαδόπουλος του Τμήματος «Αλέξανδρος». Ο κ. Γιώργος Λιανός συχαίρει τον κ. Γιώργο Γιακουμίδη για την ευδόκιμη θητεία του στην θέση του προέδρου του Τμήματος «Διογένης».



Από αριστερά προς τα δεξιά: Η κυρία Χριστίνα Νερομυλιώτη νέα πρόεδρος του Τμήματος «Αντιγόνη» με τις κυρίες Λίτσα Διακοβασίλη (γραμματέας) και την κυρία Ελένη Σαμώλη (πρώην πρόεδρο). Η οικογένεια της κυρίας Νερομυλιώτη. Αποψη των παρευρισκομένων.